

### రుణయాప్ నిర్వాహకుల వేధింపులకు విద్యార్థి బలి

• కృష్ణానదిలో దూకి ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థి ఆత్మహత్య

హైదరాబాద్, మే 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : రుణయాప్ నిర్వాహకుల వేధింపులకు బలి అయిన విద్యార్థి బలయ్యాడు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. విజయవాడకు చెందిన మురికింటి వంశీ (22) ఇంజనీరింగ్ ఫైనలియర్ చదువుతున్నాడు. ఇటీవల రుణయాప్ నుంచి రూ.10 వేలు తీసుకోగా.. రూ. లక్ష కట్టాలని నిర్వాహకుల నుంచి ఒత్తిళ్లు మొదలయ్యాయి. తల్లిదండ్రులకు తెలిస్తే బాధపడతారన్న భయంతో ఈ నెల 25న ఇంటి నుంచి వెళ్ళిపోయాడు. తాను చదువుతున్నానంటూ మెసేజ్ పోస్ట్ స్ట్రీమ్గా చేసి తాడే పల్లి వద్ద కృష్ణానదిలో దూకి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. వంశీ కోసం రెండు రోజులుగా కుటుంబ సభ్యులు గాలింపు చేపట్టినా ఫలితం లేకపోవడంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. సెల్ ఫోన్ సిగ్నల్స్ ఆధారంగా పోలీసులు తాడేపల్లిలో కృష్ణా నది వద్ద సోమవారం సెల్ ఫోన్, చెప్పులు, బ్రేక్ గుర్తించారు. నదిలో గాలింపు వంశీ మృతదేహాన్ని బయటకు తీసి, కేసు దర్యాప్తు చేపట్టారు.

### డబ్బుల్లేక మృతదేహాన్ని రోడ్డుపై వదిలేశాడు!

ఇండోర్, మే 27: అంతర్జాతీయ డబ్బులు లేకపోవడంతో మధ్యప్రదేశ్ లోని ఇండోర్ లోని చెందిన ఓ వ్యక్తి తనతో సహజీవనం చేస్తున్న మహిళ మృతదేహాన్ని రోడ్డుపై వదిలేశాడు. ఆదివారం ఈ ఘటన జరిగిందని పోలీసులు వెల్లడించారు. 'మహిళ శరీరంపై ఎలాంటి గాయాలు కనిపించలేదు. దీర్ఘ కాలిక కాలేయ సంబంధ వ్యాధులతో ఆమె సహజ మరణం పొందినట్లు శవ పరీక్షలో తేలింది' అని ఏసీబీ నందిని శర్మ తెలిపారు. మహిళ శవాన్ని గౌరవనీయంగా ఉంచి రోడ్డుపై వదిలేసిన అనంతరం ఆమెతో సహజీవనం చేసిన వ్యక్తి ఓ ఉద్యోగం వల్ల సంపదం కలిగి ఉన్నాడని తెలిపారు. అతడి మానసిక స్థితి సరిగా లేనట్లు గుర్తించామని పోలీసులు తెలిపారు. మూడు రోజుల నుంచి దుర్వాసన వస్తున్న దని ఇర్రుగు పారుగువారు ఫిర్యాదు చేసినా అతడు పట్టించుకోలేదని వారు తెలిపారు. కేసు దర్యాప్తులో ఉంది.

### నేడు హైదరాబాద్ లో దక్షిణ భారత్ ఉత్సవ

హైదరాబాద్, మే 27 (నమస్తే తెలంగాణ): దక్షిణ భారత్ రాష్ట్రాల పర్యాటకరంగం అభివృద్ధికి ఉన్న అవకాశాలను వివరించేందుకు షేడర్షన్ ఆఫ్ కర్నాటక చాంబర్స్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ ఇండస్ట్రీ (ఎఫ్ కె సిఐ) ఆధ్వర్యంలో జూన్ 15, 16వ తేదీల్లో బెంగళూరులోని ప్యాల్సెస్ గ్రౌండ్స్ లో దక్షిణ భారత్ ఉత్సవ-2024ను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ సహకారంతో ఈ నెల 28న హైదరాబాద్ ఆడిట్స్ లోని రాయల్ టవన్ హాల్ లో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేయడంతోపాటు రోడ్ షో నిర్వహిస్తున్నారు.



రాజస్థాన సాంస్కృతిక షోను ప్రదర్శించే ముదలం నిజామాబాద్ గ్రామంలో ఖాళీ బిందెలతో నిరసన తెలుపుతున్న మహిళలు

### తాగునీటి కోసం ఖాళీ బిందెలతో ఆందోళన

కోనరావుపేట, మే 27 : రాజస్థాన సాంస్కృతిక షోను ప్రదర్శించే ముదలం నిజామాబాద్ గ్రామంలోని 8వ వార్డులో తాగునీరు రావడం లేదని మహిళలు ఖాళీ బిందెలతో సోమవారం ఆందోళనకు దిగారు. వారం రోజులుగా నల్లా నీరు రాకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నట్లు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గ్రామ పంచాయతీ సెక్రటరీ దృష్టికి తీసుకువెళ్లిన బిందెలతోపాటు వారం రోజులుగా నల్లా నీరు రావడం లేదని మహిళలు తెలిపారు.

### అంటార్పిటీకా నుంచి వేరుపడ్డ భారీ మంచుకొండ

• ఢిల్లీ నగర వైశాల్యంతో పోల్చితే నాలుగు రెట్లు ఎక్కువ

న్యూఢిల్లీ, మే 27: అంటార్పిటీ కాలో దాదాపు 380 వందల అక్షరాలకు పైగా పేజీలతో వేరుపడ్డ భారీ మంచుకొండ ఢిల్లీ నగర వైశాల్యంతో పోల్చితే నాలుగు రెట్లు ఎక్కువగా ఉంటుంది. ఢిల్లీ నగర వైశాల్యం 1,400 చ.కి.మీ. అంటే మంచుకొండ 5,600 చ.కి.మీ. అంటే మంచుకొండ ఢిల్లీ నగర వైశాల్యం కంటే నాలుగు రెట్లు ఎక్కువగా ఉంటుంది. ఢిల్లీ నగర వైశాల్యం 1,400 చ.కి.మీ. అంటే మంచుకొండ 5,600 చ.కి.మీ. అంటే మంచుకొండ ఢిల్లీ నగర వైశాల్యం కంటే నాలుగు రెట్లు ఎక్కువగా ఉంటుంది. ఢిల్లీ నగర వైశాల్యం 1,400 చ.కి.మీ. అంటే మంచుకొండ 5,600 చ.కి.మీ. అంటే మంచుకొండ ఢిల్లీ నగర వైశాల్యం కంటే నాలుగు రెట్లు ఎక్కువగా ఉంటుంది.

### జూలై 1 నుంచి కొత్త క్రిమినల్ చట్టాలు

• న్యాయ వ్యవస్థ బలోపేతం లక్ష్యం  
• నల్లార్ బీసీ శ్రీకృష్ణదేవరాయ వెల్లడి  
• రాజధాని.. ఇక్కడ దేశద్రోహం  
• చిన్న నేరాలకు శిక్షగా సమాజసేవ

హైదరాబాద్/హైదరాబాద్ సీట్ బ్యూరో, మే 27 (నమస్తే తెలంగాణ): న్యాయ వ్యవస్థ బలోపేతం చేయడం ద్వారా బాధితులకు సత్కర న్యాయాన్ని అందించేందుకు జూలై 1 నుంచి దేశంలో 3 కొత్త క్రిమినల్ చట్టాలు అమల్లోకి రానున్నాయని నల్లార్ బీసీ శ్రీకృష్ణదేవరాయ వెల్లడించారు. ఆయా చట్టాలపై సోమవారం సమావేశం కావాలంటూ పీఠబీ శేఖర్ వివరించారు. మహిళలు, పిల్లలకు నష్టం చేసిన వ్యక్తులకు శిక్షలు విధించేందుకు నల్లార్ బీసీ శ్రీకృష్ణదేవరాయ వెల్లడించారు. ఆయా చట్టాలపై సోమవారం సమావేశం కావాలంటూ పీఠబీ శేఖర్ వివరించారు. మహిళలు, పిల్లలకు నష్టం చేసిన వ్యక్తులకు శిక్షలు విధించేందుకు నల్లార్ బీసీ శ్రీకృష్ణదేవరాయ వెల్లడించారు. ఆయా చట్టాలపై సోమవారం సమావేశం కావాలంటూ పీఠబీ శేఖర్ వివరించారు.

# ఫీజు బకాయిలు 7 వేల కోట్లు

## ప్రమానంగా ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్

- డిగ్రీ, పీజీ కాలేజీలకే ఏడాదికి 750కోట్లు
- మూడేండ్లుగా నిలిచిపోయిన చెల్లింపులు
- సర్టిఫికేట్లు ఇచ్చేందుకు యాజమాన్యాలు నో
- ఉన్నతవిద్యకు పేద విద్యార్థులు దూరం



హైదరాబాద్, మే 27 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్, ఉపకారవేతనాల బకాయిలు కొండలా పేరుకుపోయాయి. దాదాపు రూ. 7 వేల కోట్ల బకాయిలు ఉండడంతో ఇటు విద్యార్థులు, అటు కాలేజీ యాజమాన్యాలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నాయి. ఫీజు చెల్లించకపోవడంతో విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్లు ఇచ్చేందుకు కాలేజీ యాజమాన్యాలు నిరాకరిస్తున్నాయి. దీంతో ఎంతోమంది పేద విద్యార్థులు ఉన్నత విద్యకు దూరమవుతున్నారు. ఇంటర్, డిగ్రీ, పీజీ, పీహెచ్డీతోపాటు, వృత్తి విద్యార్థులకు కూడా బకాయిల పేద విద్యార్థులు దూరమవుతున్నారు. 5,500 కోట్ల పైగా బకాయిల పేద విద్యార్థులు దూరమవుతున్నారు. 5,500 కోట్ల పైగా బకాయిల పేద విద్యార్థులు దూరమవుతున్నారు.

### విన్నవించినా స్పందించని సర్కారు

ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిలను వెంటనే విడుదల చేయాలని ఇటు విద్యార్థులు, అటు కాలేజీ యాజమాన్యాలు ఎప్పటికప్పుడు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా సర్కారు స్పందించడం లేదు. నిధులు విడుదల చేయకపోవడంతో నిరుపేద విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. వెంటనే నిధులను విడుదల చేయాలని అనేక వేదికలు ఎంపాం నేత అభ్యుదయ పార్టీ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసినా చలనం లేకుండా పోయింది. ఇటీవల పలు ప్రభుత్వాలకు, కులసంఘాలకు నేతలు, ప్రైవేట్ కళాశాలలు యాజమాన్యాలు సైతం ప్రభుత్వానికి, మంత్రులకు చలువార్లు విన్నవించినా ప్రయోజనం లేకుండా పోయిందని వాపోతున్నారు. ఇప్పటికే స్పందించిన వెంటనే ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిలను విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



అలబాబాద్ జిల్లా నార్కట్ పల్లిలో ప్రధాన రహదారిలో హరితహారం చెట్లను సోమవారం నరికారు.

అలబాబాద్ జిల్లా నార్కట్ పల్లిలో ప్రధాన రహదారిలో హరితహారం చెట్లను సోమవారం నరికారు. అలబాబాద్ జిల్లా నార్కట్ పల్లిలో ప్రధాన రహదారిలో హరితహారం చెట్లను సోమవారం నరికారు. అలబాబాద్ జిల్లా నార్కట్ పల్లిలో ప్రధాన రహదారిలో హరితహారం చెట్లను సోమవారం నరికారు. అలబాబాద్ జిల్లా నార్కట్ పల్లిలో ప్రధాన రహదారిలో హరితహారం చెట్లను సోమవారం నరికారు.

### హరిత చెట్లను అడ్డంగా నరికేశారు..

### సామ్ సంగ్ సరికొత్త గెలాక్సీ ఫోన్లు

ప్రారంభ ధర రూ.26,999

న్యూఢిల్లీ, మే 27: సరికొత్త స్మార్ట్ ఫోన్లను దేశీయ మార్కెట్లోకి విడుదల చేసిన సామ్ సంగ్ సంస్థ. గెలాక్సీ సీరీస్ లో భాగంగా విడుదల చేసిన ఎఫ్55 5జీ వ్యాగన్ లెటర్ డిజైన్, 6.7 ఇంచు ఫుల్ హెచ్డీ+ సూపర్ అమోలెడ్ డిస్ప్లే, శక్తివంతమైన స్ట్రోబ్ లైట్, ప్రాసెసర్ తో ఈ మొబైల్ ను తీర్చిదిద్దండి. 8జీబీ+128జీబీ మెమరీ కలిగిన మాడల్ ధర రూ.26,999 కాగా, 8జీబీ+256 జీబీ మాడల్ రూ.29,999, అలాగే 12జీబీ+256 జీబీ మాడల్ రూ.32,999గా నిర్ణయించింది. హెచ్డీఎస్ డిస్ప్లే, యాక్సిస్ బ్యూటీ, షి



సంగ్ ఇండియా సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాజా పుల్లెన్ మాట్లాడుతూ.. దేశం కోసం దేశీయంగా తయారైన ఈ ఎఫ్55 5జీ స్మార్ట్ ఫోన్ కనీసం 5 వేల అక్షరాలతో అభిరుచులకు తగ్గట్టుగా, ముఖ్యంగా యువ దృష్టిలో పెట్టుకొని డిజైన్ చేసినట్లు చెప్పారు.

# 4 నెలలు.. 1,762 కోట్లు

రకరకాల ట్రేడింగ్ స్కాముల్లో పెద్ద ఎత్తున మోసపోతున్న మదుపరులు

ఈ ఏడాది జనవరి-ఏప్రిల్ లో సైబర్ క్రైమీలు		
కేసులు	నేం	నష్టం (రూ.కోట్లలో)
20,043	ట్రేడింగ్ కంప్యూటర్లు	1,420
62,687	పెట్టబడిన స్కాములు	222
4,599	డిజిటల్ మోసాలు	120

పీలను ఇతరులకు పంపడం వంటి వాటిలో రకరకాల ట్రేడింగ్ స్కాముల్లో పెద్ద ఎత్తున మోసపోతున్న మదుపరులు. ఈ ఏడాది జనవరి నుంచి ఏప్రిల్ వరకు సమాధానం చెప్పిన 48 ఏంజీ కేసుల్లో ఇన్వెస్టర్లు రూ.1,762 కోట్లు నష్టపోయినట్లు ఇండియన్ సైబర్ క్రైమీ కోఆర్డినేషన్ సెంటర్ (14సీ) వివరాలు చెప్పింది. ఆన్లైన్ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ ప్లాట్ ఫామ్, గేమింగ్ యాప్స్, అల్ట్రావైబ్ అక్ మూలు, చట్టబద్ధమైన రుణ యాప్లు, ఓటీ

వారి నుంచి ఎలాంటి స్పందన లేదని, దీంతో మోసపోయిన గుర్తించిన బాధితుడు ఫిర్యాదు చేశాడని గణాంకం వివరించారు.

- గత ఏడాది దేశవ్యాప్తంగా లక్షకుపైగా ఇన్వెస్ట్ మెంట్ స్కామ్ కేసులు నమోదు
- రోజూ మోసాని 7వేలకుపైగా వస్తున్న ఫిర్యాదులు. ఈ ఏడాదిలో ఇప్పటిదాకా 7,40,957 కేసులు.
- గత కొన్నేండ్లుగా పెరుగుతూపోతున్న డిజిటల్ మోసాలు. 2019లో 26,049గా ఉన్న కేసులు.. 2023లో 15,56,215కు చేరిక.

వేల చేశారు. అగ్రియూల్చర్ డిపార్ట్ మెంట్ వివిధ ప్రాంతాలను కేంద్రంగా చేసుకొని భారత్ ను సైబర్ మోసాలకు లక్ష్యాలు చేసుకుంటున్నారని 14సీ సీఈఓ రాజ్ కుమార్ తెలిపారు. వీటిలో కంప్యూటర్లు, డాటాబేస్, మూల్యం 9,401 సోఫ్ట్ మీడియా అకౌంట్లును డిజి

### లిట్టల్స్ కి అపర్ణ

284 కోట్లతో హైదరాబాద్ లో షాపింగ్ మార్ట్

హైదరాబాద్, మే 27: ప్రముఖ రియల్ ఎస్టేట్ అపర్ణ కన్స్ట్రక్షన్స్ అండ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, తాజాగా లిట్టల్స్-కమర్షియల్, ఎంటర్టైన్ మెంట్ రంగంలోకి అడుగుపెట్టింది. ఇందు కోసం రూ.284 కోట్లతో హైదరాబాద్ లో అపర్ణ నియో షాపింగ్ మార్ట్, అపర్ణ సినిమాస్ ప్రైవేట్ ప్రత్యేక వ్యాపారాన్ని ఆరంభించింది. సర్దిగడ్డ పద్ద 3.67 ఎకరాల స్థలంలో 9.5 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో షాపింగ్ మార్ట్ ను నెలకొల్పింది. వీటిలో రూ.252 కోట్లను అపర్ణ నియో షాపింగ్ మార్ట్ అపర్ణ వేసిన సంస్థ. మరో రూ.32 కోట్లతో అపర్ణ సినిమాస్ ను తీర్చిదిద్దింది. అలాగే వ్యాపార విస్తరణలో భాగంగా 2027 వాటికి తెలంగాణలో పాటుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో నాలుగు మార్ట్లను నెలకొల్పనున్నట్లు ప్రకటించింది. ప్రస్తుతం సంస్థ తెలంగాణలో పాటు ఏపీ, కర్ణాటకలో 77 ప్రాజెక్టులను నిర్మించింది. వీటిలో 86 రెసిడెన్షియల్ ప్రాజెక్టులు కాగా, మరో 11 కమర్షియల్ అండ్ రిటైల్ రంగానికి చెందినవి.

# సెన్సెక్స్ @ 76,000

• ఇంట్రా-డేలో తొలిసారి తాకిన సూచీ  
• స్పష్టమైన అలీనా వైపు దిగువకు వలస  
• స్వల్ప నష్టాల్లో దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు  
• లాభాల స్వీకరణకు దిగిన మదుపరులు

ముంబై, మే 27: తీవ్ర ఒడిపోటులకు నడుమ దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లను సస్పెండ్ చేయడం వల్ల మారుమూల అంశాలకు నష్టం వచ్చింది. సర్దిగడ్డ పద్ద 3.67 ఎకరాల స్థలంలో 9.5 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో షాపింగ్ మార్ట్ ను నెలకొల్పింది. వీటిలో రూ.252 కోట్లను అపర్ణ నియో షాపింగ్ మార్ట్ అపర్ణ వేసిన సంస్థ. మరో రూ.32 కోట్లతో అపర్ణ సినిమాస్ ను తీర్చిదిద్దింది. అలాగే వ్యాపార విస్తరణలో భాగంగా 2027 వాటికి తెలంగాణలో పాటుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో నాలుగు మార్ట్లను నెలకొల్పనున్నట్లు ప్రకటించింది. ప్రస్తుతం సంస్థ తెలంగాణలో పాటు ఏపీ, కర్ణాటకలో 77 ప్రాజెక్టులను నిర్మించింది. వీటిలో 86 రెసిడెన్షియల్ ప్రాజెక్టులు కాగా, మరో 11 కమర్షియల్ అండ్ రిటైల్ రంగానికి చెందినవి.

### ఎన్ఎండీసీ ప్రాఫిట్ డౌన్

న్యూఢిల్లీ, మే 27: ఖనిజ ఉత్పత్తిలో అగ్రగామి సంస్థయైన ఎన్ఎండీసీ నిరాశాజనక ఆర్థిక ఫలితాలు ప్రకటించింది. మార్చి-మే 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరం ఇది 5 వేల కోట్ల లాభంతో పోలిస్తే 38 శాతం తగ్గింది. సమీకృతంలో కంపెనీ ఆదాయం రూ. 5,84,252 కోట్లు నుంచి రూ. 6,908.97 కోట్లకు ఎగబడింది. నిర్వహణ ఖర్చుల పెరగడం వల్లనే లాభాల్లో గుడి పడిందని కంపెనీ వర్గాలు వెల్లడించాయి.

### అల్ప డివిడెండ్ ప్రభావం పరిమితమే

ఫిజి రేటింగ్స్ అంచనా

న్యూఢిల్లీ, మే 27: కేంద్ర ప్రభుత్వానికి రిజర్వ్ బ్యూరో ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్ బిఐ) ఇటీవల ప్రకటించిన డివిడెండ్ ప్రభావం.. ప్రభుత్వ రుణ భారం, లోటు తగ్గింపులపై పరిమితంగానే ఉండబోవచ్చని ప్రముఖ గ్లోబల్ రేటింగ్స్ ఏజెన్సీ ఫిజి రేటింగ్స్ అభిప్రాయపడింది. గత ఆర్థిక సంవత్సరానికి (2023-24) గాను మునుపెన్నడూ లేనివిధంగా రికార్డు స్థాయిలో రూ.2.11 లక్షల కోట్ల డివిడెండ్ ను అల్ప డివిడెండ్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. ఇప్పటికే అంచనా కన్నా ఇది రెట్టింపున ఉండబోవచ్చని అంచనా వేసింది. దేశీయ పార్కా కంపెనీలకు అమెరికా దేశ డివిడెండ్ 0.6 శాతానికి సమానమని ఫిజి తెలిపింది.

### ఎల్ఐసీ లాభం 13,763 కోట్లు

జీతాల పెంపుతో లాభాల వృద్ధికి బ్రేక్



న్యూఢిల్లీ, మే 27: దేశీయ బీమా దిగ్గజం ఎల్ఐసీ ఆశాజనక ఆర్థిక ఫలితాలు ప్రకటించింది. మార్చి-మే 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరం ఇది 5 వేల కోట్ల లాభంతో పోలిస్తే 38 శాతం తగ్గింది. సమీకృతంలో కంపెనీ ఆదాయం రూ. 5,84,252 కోట్లు నుంచి రూ. 6,908.97 కోట్లకు ఎగబడింది. నిర్వహణ ఖర్చుల పెరగడం వల్లనే లాభాల్లో గుడి పడిందని కంపెనీ వర్గాలు వెల్లడించాయి.

- ముంచి రూ.2,50,923 కోట్లకు ఎగబడినట్లు వెల్లడించింది. దీంతో తొలి ఏడాది ప్రీమియం వసూళ్లు (జనవరి-మార్చి) మధ్య కాలంలో రూ.12,811 కోట్లు నుంచి రూ.13,810 కోట్లకు చేరుకున్నాయి. అలాగే రిస్కెస్ ప్రీమియం వసూళ్లు రూ.76 వేల కోట్లు నుంచి రూ.77,368 కోట్లకు పెరిగాయి.
- 2023-24 గాను రూ.4,75,070 కోట్ల ఆదాయంపై రూ.40,676 కోట్ల నికర లాభాన్ని గడించింది.
- 2023-24 గాను రూ.8 తుది డివిడెండ్ ను ప్రకటించింది. గతంలో ప్రకటించిన రూ.4 మధ్యతరం డివిడెండ్ కంటే రూ.51,21,887 కోట్లకు చేరుకున్నాయి.
- 2,03,92,973 పాలసీలను సంస్థ విక్రయించింది.
- కంపెనీ నిర్వహణలో ఉన్న ఆస్టుల విలువ మోసాంతో వెల్లడించారు. సమీకృతంలో కంపెనీ ఆదాయం రూ.2,00,185 కోట్లు.

### దేశీయ ఫార్మాకు అమెరికా జోష్

న్యూఢిల్లీ, మే 27: ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం (2024-25) అమెరికా మార్కెట్ నుంచి భారతీయ ఔషధ రంగం సంస్థలకు పెద్ద ఎత్తున ఆదాయం సమకూరవచ్చని ఇండియా రిటైల్ ట్రేడింగ్ అండ్ రిస్కెస్ సోమవారం అంచనా వేసింది. దేశీయ ఫార్మా కంపెనీలకు అమెరికా వినోద ప్రధాన ఆదాయ వనరుగా ఉన్న విషయం తెలిసింది. ఈ క్రమంలోనే అక్కడ ఏర్పడిన ఔషధాల కొరత.. డాక్టర్ రిజర్వ్, సిఫ్టా, సన్ ఫార్మా తదితర సంస్థలకు కలిసి రానుంది. వీటి ఉత్పత్తుల అమ్మకాలు పెరుగుతాయి. దీంతో ఈ ఫార్మా సంస్థలు రెవిన్యూ వృద్ధికి సాధారణ నిలకడగా కొనసాగి కొరతను తగ్గిస్తాయి. అమెరికాలో ప్రస్తుతం ఔషధాల కొరత కారణంగా గరిష్ట స్థాయికి చేరింది. 22 థెరపియూటిక్ కేటగిరీలో 293 ఔషధాల కొరత ఉన్నదని యూఎస్ఎఫ్డీఎం గణాంకాలు చెప్పాయి.